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1. El arbol de Navidad de la familia Pérez tiene 16 bolas rojas, 20 bolas blancas, 15
bolas amarillas y la estrella de la cima. €Cudntos adornos tiene el arbol de Navidad?
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2. Lola ha comprado 6 cajas de mantecados para estas Navidades. Si cada caja,
contiene 24 mantecados. 2Cudntos mantecados ha comprado en total?
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3. Mateo cogié en la cabalgata de los Reyes Magos 58 caramelos, pero le dio 23 a
su hermana y él se comié 9. 2Cudntos caramelos le quedan?
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4. En el taller de Papd Noel, hay que envolver 108 regalos. Si hay 9 elfos en el taller,
écudntos regalos tendrd que envolver cada uno?
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